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Temat: Rozpoznawanie figur przestrzennych.

Cele lekcji:
-uczeń zna pojęcia: graniastosłup, ostrosłup, walec, stożek, kula.
-uczeń zna elementy budowy graniastosłupa, ostrosłupa, walce, stożka, kuli.
-wskazuje elementy brył na modelach.
-wskazuje graniastosłup, ostrosłup, walec, stożek, kulę wśród innych brył.
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Zad. 1 str. 216
a) 2 – czworokąt, 5 – czworokąt, 6 – sześciokąt, 9 – trójkąt,10 – pięciokąt, 11 – trójkąt.
b) 3 – pięciokąt
c) 1, 12 – stożek, 4,7 – walec, 8 – kula,




Zad. 3 str. 216
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1) Stożek, 2) Sześcian, 3) Walec, 4) Ostrosłup o podstawie kwadratowej, 5) Prostopadłościan, 6) Kula.

Zad. 8 str. 217
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a) Nie, ponieważ szerokość kuli to jej dwa promienie, czyli średnica 2 * 7,5 cm = 15 cm
b) 134 mm= 13,4 cm

Proszę wykonać w zeszycie ćwiczeń zad. 1,2,3 str. 90.  Nie odsyłamy.
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Gdybysmy rurke w ksztatcie walca przecieli wzdtuz
wysokosci i ,rozprostowali”, otrzymalibySmy pro-
stokat. Mowimy, ze powierzchnia boczna walca po
rozwinieciu jest prostokatem.
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Czapeczka karnawatowa tworzy powierzchnie boczng
pewnego stozka. Gdybysmy taka czapeczke przecieli
wzdtuz odcinka fagczacego brzeg podstawy z wierz-
chotkiem, to po rozprostowaniu otrzymalibySmy czes¢
kofa, ktérg nazywamy wycinkiem kota. Mozemy wiec
powiedzie¢, ze powierzchnia boczna stozka po roz-
winieciu to wycinek kota.
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3. Ponizej przedstawiono widok z przodu, z gory i z boku szesciu
roznych bryl. Jakie to bryly?
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8. a Czy kula o promieniu 7,5 cm zmiesci sie¢ w pudetku w ksztal-
cie prostopadioScianu o wymiarach 18cm X 16 cm X 14 cm?

b) Jaka najwieksza Srednice ma kula, ktéra zmiesci si¢ w pudetku
o wymiarach 2dm x 21 cm X 134 mm?




